



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, ударивший кулаком двоих полицейских во время несанкционированного митинга



Ранее сообщалось о том, что следственными органами СК России по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В кратчайшие сроки следователями СК России совместно с сотрудниками регионального управления МВД России установлен и задержан 36-летний Николай Девятый, уроженец Архангельской области.

По версии следствия, 23 января 2021 года подозреваемый на Сенатской площади во время проведения несанкционированного митинга, в ответ на замечание сотрудника ГИБДД соблюдать правопорядок, нанес ему удар кулаком в лицо, от которого последний упал на асфальт. Убегая с места происшествия, он также ударил коллегу пострадавшего, который попытался его задержать, и скрылся среди митингующих граждан.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу напоминает об уголовной ответственности за применение насилия и оскорбления представителей власти, а также предостерегает о недопустимости участия в несанкционированных митингах.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1532756>